



立即發布：2020 年 3 月 13 日

州長安德魯 M. 葛謨

**葛謨州長在新羅謝爾開放本州首個免停車新型冠狀病毒流動檢測中心**

**流動檢測中心在與諾斯威和生物參考中心的合作下將於今天檢測 200 人，在未來幾天每天檢測 500 人**

**新羅謝爾的居民需撥打 888-364-3065 向流動檢測中心預約**

**除現場檢測外，生物參考實驗室還將每天面向紐約民眾進行 5,000 次檢測 - 這是疫情初次侵入紐約時本州設立目標的 5 倍**

**這一承諾是檢測工作的首要任務，檢測將在全州 28 家公立和私立實驗室中進行**

**建立在州長開展的積極工作內容基礎之上，以增強本州的檢測能力**

州長安德魯 M. 葛謨今日在新羅謝爾 (New Rochelle) 開放了本州首個免停車新型冠狀病毒流動檢測中心。流動檢測中心將與諾斯維爾 (Northwell) 和生物參考中心 (BioReference) 展開合作為韋斯切斯特郡 (Westchester County) 整個地區提供服務，其將於今天檢測 200 人，在未來幾天每天檢測 500 人

流動檢測中心將優先為高危人群進行檢測。新羅謝爾有意接受檢測的居民可撥打 **888-364-3065** 預約。

「關於對抗和控制新型冠狀病毒，我們能做的重要工作就是檢測。雖然聯邦政府對此次危機高武準備，但紐約還是要彌補漏洞，並增加檢測能力，」葛謨州長表示。「我們將與諾斯維爾和生物參考中心合作運營本州首個免停車的檢測設施，並為控制和對抗這次大流行病而確保高危人群以高效、安全和精明的方式接受必要檢測。隨著我們自主進行檢測並能夠對更多人進行檢測，我們將發現更多人感染病毒，但紐約民眾應繼續保持冷靜，並謹記我們發現的陽性病例越多，我們就越能限制病毒並減少傳播。」

州長為加強紐約州的檢測能力開展了積極工作，這家新的檢測設施建立在這一工作內容基礎之上。雖然聯邦政府一直都是全國的瓶頸，並在最初對疫情爆發作出回應時減緩了全國的應對能力，但紐約州還是要彌補檢測的空缺。

除新羅謝爾流動檢測中心進行的測試外，本州還將與生物參考實驗室合作每天多進行 5,000 次檢測，這是疫情初次侵入紐約時本州設立目標的 5 倍。這一承諾是檢測工作的首要任務，檢測將在全州和州外紐約簽訂合約的 28 家公立和私立實驗室中進行。

所有的工作都是葛謨州長和衛生廳 (Department of Health) 採取積極措施的結果，目的是為了讓更多的紐約民眾得到檢測。

###

網站 [www.governor.ny.gov](http://www.governor.ny.gov) 有更多新聞  
紐約州 | 行政辦公室 | [press.office@exec.ny.gov](mailto:press.office@exec.ny.gov) | 518.474.8418

[退出訂閱](#)